
 

 بارم سوال ردیف 

 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را تعیین کنید . 1

 می شود .   1بسازد ، شیب آن   ◦45ها زاویه  𝑥اگر خطی با جهت مثبت محور  الف( 

 ( رابطه ای که به هر دانش آموز ، دوستان او را نسبت می دهد یک تابع را مشخص می کند .  ب

, 𝐴پ ( اگر  𝐵  دو پیشامد از فضای نمونه𝑆   بوده و𝐴 ∩ 𝐵 = , 𝐴 ،در اینصورت   ∅ 𝐵  . را ناسازگار می گوییم 
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 جاهای خالی را با عبارات یا اعداد مناسب کامل کنید.  2

الف ( ) ( B , ,A ,− −= 1 5 = Aباشد ، آن گاه    3 B ...............=  

, 6, 2ب (دنباله   18 , 54, …  یک دنباله .......................... است .  …

 در ناحیه ............ قرار دارد.    ◦110−( انتهای زاویه   پ
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 گزینه درست را انتخاب کنید . 3

 

5√√الف ( حاصل عبارت    − 2
4

× √√5 + 2
4

 کدام است ؟ 

1 )1                            2)5                      3 )1-                 4)3 

 

 
 ب ( کدام یک ازنمودارهای زیر یک تابع را نشان می دهد ؟

 

 

 

 
 

کتاب زیست متمایز را به چند طریق می توان یک در میان در یک قفسه کنار   4کتاب فیزیک متمایز و   3پ(

 هم چید ؟  

1)2! × 4! × 3!                2 )4! × 3!              3 )7!                    4 )
7!

4!×3!
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1) 2) 3) 4) 
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 است . جمله چهلم این دنباله را به دست آورید .   63و جمله پانزدهم   23دنباله حسابی جمله هفتم  در یک  4
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  متر باشد و با سطح زمین زاویه20لبه دیواری قائم قرار داده ایم ، اگر طول نردبان  مطابق شکل زیر نردبانی را به  5
 بسازد ، ارتفاع دیوار چقدر است ؟  ◦30

 

 
 
 
 

 

1 

 الف ( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید .  6

 

 

 
 

 ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید . 
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𝑥2 معادله زیر را به روش مربع کامل حل کنید .                            7 + 6𝑥 − 7 = 0 
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 نامعادله مقابل را حل و مجموعه جواب را به صورت بازه نمایش دهید.                                                8
𝑥2 − 4𝑥 + 3

(𝑥 − 2)2(−𝑥 + 4)
> 0 
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(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥4 + 𝑥2 + 1) 

3

√23
+ 1
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, 𝑎مقادیر   9 𝑏 را چنان بیایید تا رابطه 𝑓   . نمایش یک تابع باشد 

   
 

 

 

 

 

1 

𝑓(2)اگر در یک تابع خطی  10 = 5 , 𝑓(0) = باشد ، ابتدا ضابطه این تابع خطی را بنویسید سپس   3

𝑓(𝑓(1))  . را به دست آورید 
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11 
𝑓(𝑥)تابع        = {

𝑥2 𝑥 ≤ 0
2 0 < 𝑥 < 2

𝑥 + 2 𝑥 ≥ 2
 را در نظر بگیرید:   

 

 الف ( نمودار این تابع را رسم کنید . 

 دامنه تابع را با استفاده از نمودار به دست آورید. ب( 
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 رقمی زوج بدون تکرار می توان نوشت؟ 4چند عدد  4و    5و    2و  3و  0ارقام با  12

 

 

 

 

 

1 

 

 

𝑓 = {(−1, 𝑎 − 4), (𝑎 − 3, 𝑎 −  𝑏), (−1, 1), (3 , 𝑎), (2,4)}  
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 و بدون تکرار حروف :  "جهانگردی  "با حروف کلمه  13

 حرفی می توان نوشت ؟  8الف( چند کلمه 

 کنار هم باشند ؟ " گردی  "حرفی می توان نوشت که در آن حروف کلمه  8ب( چند کلمه  
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 فرزند است . 3خانواده ای دارای  14

 فرزندان خانواده را بنویسید.  مربوط به  ای فضای نمونه الف(

 کنید .  مشخص را  "فقط دو فرزند اول همجنس باشند   " که در آن  𝐴پیشامد  (  ب
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. چقدر  انتخاب می کنیم مهره  به تصادف   2از این جعبه   دارد .  قرمز وجود  مهره  4  وسفید   مهره   6جعبه ای در 15

    احتمال دارد : 

 الف (دو مهره قرمز باشند . 

   .همرنگ باشند مهره هر دو   ب (

 

 

 

 

 

2 

, 𝐴یک فروشگاه دو نوع کارت اعتباری 16 𝐵    درصد مشتریان کارت نوع    0/34را می پذیرد . اگر𝐴  0/62و  

، چقدر احتمال دارد مشتریان با در  درصد هر دو نوع کارت را همراه داشته باشند 0/15 و  𝐵درصد کارت نوع  

 یکی از این دو کارت از این فروشگاه خرید کند ؟  “ حداقل“اختیار داشتن 

 

 

 

 

1 

 مشخص کنید .نوع متغیر داده شده را  17

 ب ( وزن افراد .............    ..............  الف ( گروه خونی   ...........    ............                           
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